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《期中6》姓名：家长签名：一、填空。1、一位数中最大的是（），两位数中最小的是（），两位数中最大的是（）。2、9个十是（），再加上（）个十是100。3、一个两位数，个位上是4，十位上的数字和个位上相同，这个数（）。4、和99相邻的两个数是（...
《期中6》
姓名：
家长签名：
一、填空。
1、一位数中最大的是（），两位数中最小的是（），两位数中最大的是（）。
2、9个十是（），再加上（）个十是100。
3、一个两位数，个位上是4，十位上的数字和个位上相同，这个数（）。
4、和99相邻的两个数是（）和（），和89最近的左右两个数是（）和（）。
5、比50小比48大的数是（），十位上是7，个位上是（），这个数是双数。
6、68
十位上是6的数
双数
比70大的数
7、估一估，在得数是六十多的算式后面画“√”。
35+3（）
35+30（）
68－5（）
68－50（）
（）
（）
（）
8、看图写数：
（）
9、数一数：
（）个三角形
（）个三角形
（）个正方形
10、写出十位上是7的3个双数（）、（）、（），其中最大的是（），最小的是（）。
11、在○里填上“>”、“95
□>35>□
55＋4<□
12、找规律画一画：□○○
（）○○（）□
△○□△○□（）○□（）（）
13、一个数，从右边起，第一位和第二位上都是0，第三位上是1，这个数是（），比这个数小1的数是（）。
二、判断。
（对的打√，错的打×。）
1、1是一位数，2是两位数。
（）
2、43是由3个一和4个十组成的。（）
3、从10开始十个十个地数，90前面一个数是89
。（）。
4、乒乓球是圆形的。（）
5、小明比小华重，比小亮轻。那么，小亮最重，小华最轻。（）
三、我会算！
32+6=
9+40=
47–6=
14+5=
25–3=
90+2=
29–6=
93–80=
64+5=
34+3=
7+21=
45-3=
35-3=
56+2=
43+20=
72+10=
49–6=
83–1=
9+80=
21–20=
四、画一画：
将一个长方形分成四个形状完全相同的图形。画出4种不同的方法。
我今天写了35个大字。
我写的比你多一些。
宝宝
贝贝
五、在你认为正确的答案后面画“√”：
1、贝贝可能写了多少个？40个□
82个□
13个□
2、小明和小华两家合买了一篮水果，最后分得的水果个数同样多。他们买的是哪一种水果？
□
□
□
68个
19个
27个
3、算式33＋20的和是：
六十几□
五十几□
三十几□
4、选出得数比60大的算式：
62-2□
50+18□
75-20□
5、一个两位数，个位上是8，十位上是最大的一位数，这个数是多少？
89□
98□
99□
六、填表：
小明有
小红有
一共有
原有
拿走
还剩
20个
30个
（）个
53个
3个
（）个
9个
20个
（）个
68颗
60颗
（）颗
我要打87个字，还有20个字没有打。
他已经打了多少个字？
七、我会用！解决生活中的问题。
1、已经坐了7人
王老师带9个同学能不能坐上去
□〇□=□（）
2、限坐16人
能□
不能□
8只
7只
合计
（）只
3、有（）只白兔，有（）只黑兔。
一共有多少只兔？
□〇□=□（）
8只
（）只
合计
15只
白兔和黑兔一共有（）只，其中白兔有（）只。
黑兔有多少只？
□〇□=□（）
4、一共有72朵花，已经浇了42朵。
还剩多少朵没有浇？
□〇□=□（）
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